

**Отчет о деятельности  
Молодёжного Объединения Статистиков Амурстата  
в 2019 году**

Молодёжное Объединение Статистиков объединяет наиболее инициативную часть молодёжи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных перед Амурстатом задач.

Работа Молодёжного Объединения Статистиков осуществляется в соответствии с утвержденным на год планом мероприятий, направленных на повышение квалификации молодых специалистов, проявления их профессиональных, деловых и личных качеств, развитие творческой активности.

Молодёжное Объединение Статистиков ведет свою страничку на внутреннем портале Амурстата, где размещаются – нормативные документы, план работ на текущий год, отчеты и фотоотчеты о проведенных мероприятиях.

Молодые специалисты в прошедшем году активно **принимали участие в различных научно-практических конференциях**. Так, в ноябре 2019 года состоялась научная конференция по естественным, техническим и гуманитарным наукам в Дальневосточном государственном аграрном университете. Молодой специалист Амурстата отдела статистики предприятий, сельского хозяйства, окружающей природной среды, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов Логутова Диана выступила с докладом и презентацией на тему «Оценка эффективности использования бюджетных средств в АПК Амурской области» и заняла второе место среди тринадцати претендентов.

Кроме того, в этом же месяце состоялась ежегодная **Омская конференция молодых специалистов**. Участие в конференции приняли молодые специалисты всех территориальных органов Росстата, где представили материалы, касающиеся различных направлений исследований в области статистики, экономики, социальной сферы. Участниками конференции также стали молодые специалисты Амурстата: Жигжитова Инга и Кондратюк Светлана, где представили доклады на темы «Статистический анализ показателей рынка труда Амурской области» и «Здравоохранение в Амурской области: проблемы и пути их решения».

Молодежь Амурстата активно принимала участие во многих мероприятиях.

К **Международному женскому дню 8 марта** молодежь Амурстата подготовила музыкальный клип-презентацию и поздравила коллег с этим весенним праздником.

В честь празднования «**Дня Победы в Великой Отечественной войне**» 9 мая молодые специалисты Амурстата присоединились к акции «Бессмертный полк», чтобы почтить память по погибшим за Великую Победу.

28 мая 2019 года молодые специалисты Амурстата приняли участие в мероприятии, посвященному **161-ой годовщине со дня подписания Айгунского договора** и возложили цветы к памятнику первопроходцам. 16 (28) мая 1858 года между

Российской империей и Цинским Китаем был заключен договор, согласно которому Амурская область вошла в состав Российского государства. Границу между Россией и Китаем определили по реке Амур.

Молодежь Амурстата участвует и в **общественной жизни областного центра**. Так, в июне 2019 года молодые специалисты Амурстата, совместно с другими добровольцами, помогли раскрасить детскую площадку отделения детской онкогематологии. Сделать площадку яркой и красивой откликнулись около семидесяти неравнодушных горожан, в том числе и молодежь Амурстата. Несмотря на ненастную погоду, всю запланированную работу удалось сделать: обновить красочное покрытие на беседках, песочнице, заборе, качелях и тренажерах.

Юноши и девушки Амурстата не остаются в стороне и при совместных мероприятиях, организуемых руководством и профсоюзом нашей организации. 29 июня Профсоюзом Амурстата был организован **корпоративный выезд на туристическую базу «Зелёная»**. Молодежь приняла активное участие. В огромной беседке собралось около 40 человек взрослых и детей. Был накрыт праздничный стол, проводились интересные и забавные конкурсы. Помимо этого, сотрудники катались на катере и «банане», купались, а самые отважные даже лазили по альпинистской стене.

В августе Совет молодых специалистов Амурстата организовал **сбор вещей для многодетной семьи** из с. Угловое Мазановского района, пострадавшей при наводнении 2019 года. Коллектив Амурстата активно откликнулся на трагедию. Специалисты приносили постельные принадлежности, одежду и обувь для детей и взрослых. Вещи были переданы адресно. Члены многодетной семьи выразили работникам Амурстата огромную благодарность за практическую помощь и поддержку в трудную для семьи минуту.

22 августа в России 25-й раз отмечался **День Государственного флага Российской Федерации**, установленный Указом Президента Российской Федерации в 1994 году. В 2019 году этот праздник стал особенным еще и потому, что ровно 350 лет назад триколор впервые стал символом России. С 22 по 25 августа во всех регионах страны проходили праздничные торжественные мероприятия в честь «недели флага». Амурстат тоже не стал исключением. Молодежный совет амурских статистиков под руководством заместителя руководителя М.А. Рябчинской принял активное участие в мероприятии.

Также в августе 2019 г. молодежный совет организовал **сбор книг для Центральной библиотеки Мазановского района**, которая пострадала от подтопления. Были собраны книги и журналы для библиотечного фонда.

В сентябре в Амурстате прошел **«Праздник урожая 2019»**, организованный Профсоюзом Амурстата. Члены молодежного объединения статистиков приняли активное участие и удивили вкусными и необычными блюдами. Каждый участник представил свое оригинальное блюдо стихами. Весело и активно дегустировали и делились рецептами среди своих коллег. Молодые специалисты показали, что не только хорошие статистики, но и отличные хозяйки.

В сентябре молодые специалисты Амурстата приняли участие **в сборе средств на корм и лекарства нуждающимся животным**. Неравнодушные члены молодежного объединения статистиков на собранные средства собственноручно закупили все необходимое и отвезли в приют для животных. Работники приюта провели небольшую экскурсию, показали, как и в каких условиях содержатся животные и рассказали о планах на будущее.

В преддверии новогодних праздников молодые специалисты Амурстата **поздравили детей и внуков сотрудников с наступающим 2020 годом**. Приятным сюрпризом для ребят стал приход Деда Мороза и Снегурочки. Молодые статистики в костюмах главных новогодних персонажей представили праздничное поздравление. Дети с радостью встречали Деда Мороза и Снегурочку, рассказывали стихи, пели песни, водили хороводы, играли на музыкальных инструментах. Взрослые тоже не оставались в стороне и активно участвовали в представлении.

В 2019 году было установлено **наставничество** в отношении молодых гражданских служащих, впервые принятых на федеральную государственную гражданскую службу. Среди наставников были также молодые специалисты Амурстата.

В 2020 году перед Молодёжным Объединением Статистиков стоят новые цели и задачи, которые благодаря усилиям дружного коллектива будут успешно выполнены на должном уровне.